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Zebegény
Aképviselő-testület 2021. április 7-iki  es-
kütételt követően minden csütörtökön 17 
órától egyeztetést tart a Polgármesteri Hi-
vatalban. A teljesség igénye nélkül a leg-
fontosabb témák voltak:

A képviselő-testület első javaslata az 
önkormányzati lap megjelenésére vonat-
kozott. Az újság a továbbiakban „Zebe-
gény” címen havi lapként kerül kiadásra. 

A testület folyamatosan foglalkozik a 
településüzemeltetési feladatok ellátásá-
nak hosszú távú megoldásával, melyek 
között szóba került a szociális szövetkezet 
vagy önkormányzati cég alapítása, va-
lamint külső vállalkozó bevonása is. Az 
ellátandó és kiszervezhető feladatok, a fi-
nanszírozás valamint a szükséges létszám 
ismeretében kerülhet sor a további lépé-
sekre akár önkormányzaton belül akár 
külső szervezettel.

A parkolási gondok ideiglenes és állan-
dó megoldása során a képviselő-testület 

figyelembe veszi és áttekinti az előző testü-
let javaslatait. Foglalkoznak a táblázással, 
parkoló hely kijelöléssel, forgalomszám-
lálással, és a különböző díjak meghatáro-
zásával és beszedési lehetőségeivel. Ennek 
kapcsán merült fel a közterület felügyelet, 
valamint a  polgárőrség életre hívása is.

A beszélgetés során tisztáztuk a Magyar 
Falu Programba benyújtható pályázatokat 
is. Idén az óvoda felújítására, orvosi esz-
közbeszerzésre, a Bartóky út felújításra, 
hivatal felújításra és eszközbeszerzésre 
szeretnénk pályázatot benyújtani. Ezek a 
pályázatok 100 %-os támogatásúak, nem 
igényelnek önerőt.

A vidékfejlesztési pályázatok közül a 
külterületi utak (Nyúl utca, Akácdomb 
első bekötőrész,Szarvas út, Őz út, Mó-
kus út és Csapásdűlő) felújítását célozzuk 
meg.

Részt szeretnénk venni Versenyképes 
Magyarország Operatív Program kereté-

Aranyosi Ervin: 
Hálás szívvel – Anyák napjára
Szeretetburokkal vettél körbe, s óvtál.
Szíved közelében, szíved alatt hordtál.

Születtem, mert szültél, létre hívtál engem,
talán egy szép álmot, jövőt láttál bennem.

Anyai szíved a lágy dallamát verte,
dobogva, jöttömet, létem ünnepelte.
Karod körbefonta apró kis testemet,

szép madonna voltál, kit festők festenek.
Belsődből felém a szereteted áradt,

s történhetett bármi, bele sosem fáradt.
Adtál, amit tudtál. Tetted csak a dolgod!
Figyelted csemetéd, mitől lenne boldog?
Lelkem tanítottad jobbá, többé válni,
szeretet dallamot írni, komponálni.

Ma már úgy működik, mintha visszhang lenne,
s megértő szeretet köszön vissza benne!
Hála muzsikája száll most feléd, tőlem,

szeretet dallama kibomlik belőlem.
Neked köszönöm, hogy megtanultam adni,

szeretnék örökre gyermeked maradni!

ben az energetikai pályázaton is az iskola 
épületének felújításával.

Várjuk az újabb pályázati kiírásokat a 
belterületi utak felújítására is.

A MÁV zajterhelés csökkentésének ér-
dekében közös térségi fellépés vált szük-
ségessé. Verőce, Kismaros, Nagymaros, 
Szob és Zebegény települések polgármes-
terei közös levélben fordultak a MÁV ve-
zetőségéhez a vasúti zaj- és rezgésterhelés 
csökkentése érdekében.

Turisztikai fejlesztések:
A szabadstrand fejlesztése kapcsán a 
pénzügyi elszámolást valamint a záróbe-
számolót benyújtottuk a Támogatónak. 
A záróbeszámoló elfogadásához hiány-
pótlás érkezett, melyet megválaszoltunk, 
kérve további személyes egyeztetést a 
fennmaradó kérdések tisztázására.

A „településközpont turisztikai célú fej-
lesztése” projekt esetében az MG. Építész 
Tervező és Szolgáltató Kft-vel a tervezési 
szerződést fel kellett bontanunk. Az újabb 
nyílt közbeszerzési eljárás kiírása folya-
matban van. Továbbra is mindent megte-
szünk a projekt megvalósítása érdekében.  

Aktuális:
Már benyújtottuk pályázatunkat az elekt-
ronikus rendszeren keresztül az Ady End-
re utcai kanyar szakaszának felújítására.

Ugyancsak benyújtásra került vis ma-
jor pályázat keretében a Szőnyi u 23. szám 
feletti partfal szakadás, melyet a Kataszt-
rófavédelem és a Belügyminisztérium 
szakemberei is indokoltnak tartanak. Az 
omlás helyreállításával a temető leszaka-
dását akadályozzuk meg.

Az állomás épülete alatti MÁV terüle-
ten a B+R parkoló kiépítését 2021.május 
11-én megkezdik. Ez a fejlesztés a Buda-
pest felőli érkezési oldalon 60 db kerék-
pár tárolására ad lehetőséget. Ugyanitt a 
P+R parkoló kb. 15 autó parkolását fogja 
biztosítani, melyet a Szob felőli érkezési 
oldalon kialakításra kerülő P+R parkoló 
egészít ki. A P+R parkolók tervezése meg-
kezdődik. 

Nemzetiségi Önkormányzat támoga-
tásával idén az Ország út melletti és a Kál-
várián lévő utikereszt kerül felújításra, va-
lamint új keresztet állítanak a temetőben, 
és az Újvölgyi kápolnánál. A tulajdonosi 
hozzájárulást az önkormányzat kiadta. 

Hutter Jánosné polgármester

A testületi egyeztetések 
fontosabb témái
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A veszélyhelyzet miatt május 1. 
napjával kezdi meg Hivatalunk a 
2021. évi tervnek megfelelő ható-
sági ellenőrzést a szálláshely-szol-
gáltatás tevékenységet végzőknél. A 
hatósági ellenőrzés 2021. május 1. 
napjától ez év végéig várható.

Az ellenőrzés célja annak elle-
nőrzése, hogy

a) a szálláshely-szolgáltató a 
Nemzeti Turisztikai Adatszolgálta-
tó Központ felé a regisztrációs kö-
telezettségének eleget tett,

b) a szálláshely-szolgáltató a 
Nemzeti Turisztikai Adatszolgál-
tató Központ irányába történő 
adatszolgáltatási kötelezettségének 
rendszeresen eleget tesz,

c) a szálláshely-szolgáltató eleget 
tesz a Korm. r. 5. §-ban foglalt ren-
delkezésnek, és

d) a szálláshely megfelel a beje-
lentésben foglalt szálláshely-üze-
meltetési tevékenységnek a 
Kormányrendeletben foglalt felté-
teleinek.

A szálláshelyre vonatkozó jog-
szabályi és hatósági előírások meg-
sértése esetén az alábbi jogkövet-
kezmények állapíthatóak meg:

a) – a c)–e) pontokban megha-
tározott esetek kivételével – ha-
táridő tűzésével felhívjuk a szál-
láshelyszolgáltatót a jogsértés 
megszüntetésére, illetve a jogszabá-
lyi feltételeknek megfelelő állapot 
helyreállítására,

b) ha a szálláshely-szolgáltató az 
a) pontban meghatározott határidő 
elteltével a jogsértést nem szünteti

meg, illetve a jogszerű állapo-
tot nem állítja helyre, arra ismételt 
határidő kitűzésével felszólítjuk és 
egyidejűleg pénzbírságot szabunk 
ki,

c) ha a szálláshely nem felel meg 
a Kormányrendeletben meghatá-
rozott követelményeknek, hatá-
ridő kitűzésével felhívjuk a szállás-
hely-szolgáltatót a jogsértő állapot 
megszüntetésére és a jogszerű ál-
lapot helyreállítására, és a jogsértő 
állapot megszüntetéséig, illetve a 
jogszerű állapot helyreállításáig, de 
legfeljebb kilencven napig elrendel-
jük a szálláshely ideiglenes bezárá-

sát,
d) azonnali hatállyal megtiltjuk 

a szálláshely-nyilvántartásban nem 
szereplő szálláshely üzemeltetését, 
és pénzbírságot szabunk ki,

e) ha az ideiglenes bezárást kö-
vetően a szálláshely-szolgáltató a 
megjelölt határidőn belül a jogsér-
tő állapotot nem szünteti meg, vagy 
a szálláshely-szolgáltató egy éven 
belül ismételten olyan jogsértő ma-
gatartást tanúsít, amely miatt vele 
szemben a b) pont szerinti pénz-
bírságot kell kiszabni, elrendeljük 
a szálláshely bezárását, egyidejűleg 
töröljük a szolgáltatót a nyilvántar-
tásból.

A b) pont szerinti pénzbírság 
összege:

- közösségi szálláshely esetében
- legfeljebb 20 ágy befogadóké-

pesség esetén 100 ezer Ft,
- 21 ágy befogadóképesség felett 

200 ezer Ft;
- magánszálláshely esetében 100 

ezer Ft;
- egyéb szálláshely esetében
- legfeljebb 20 ágy befogadóké-

pesség esetén 100 ezer Ft,
- 21 ágy befogadóképesség felett 

200 ezer Ft.
A d) pont szerinti pénzbírság 

összege a fenti összegek kétszerese.

Az ellenőrzést a Márianosztrai 
Közös Önkormányzati Hivatal Ze-
begényi Kirendeltségén dolgozó 
két köztisztviselője végzi, megbízó-
levél felmutatásával. Az ellenőrzés 
során a szálláshely-szolgáltatótól 
információt kérhet, az ellenőrzött 
szálláshely helységeibe beléphet, 
minden vonatkozó dokumentum-
ba betekinthet, azt a helyszínről 
elviheti, arról másolatot, fotót ké-
szíthet. Az ellenőrzésről, az annak 
során tett megállapításokról, a szál-
láshely-szolgáltató által tett nyilat-
kozatokról jegyzőkönyvet állítunk 
ki. Az ellenőrzés során készített 
jegyzőkönyv egy példányát a hely-
színen átadjuk, vagy az ügyfél ré-
szére haladéktalanul megküldjük.

Kérjük a szálláshely-szolgáltató-
kat az ellenőrzésnél az együttmű-
ködésre.

Bahil Emilné dr. jegyző

Híd felújítás, Forrás 
kövezetének javítása

Április közepén az Erzsébet-forrás 
megrongálódását az önkormányzat 
dolgozói kijavították, a forráson lévő 
köveket lecserélték, a többi részt a 
szennyeződésektől megtisztították.  

Megkezdtük a Malom utcai híd 
elkorhadt faelemeinek kicserélését, 
festését is. Sajnos a munka befejezése 
után másnap észleltük, hogy a híd alsó 
újonnan cserélt padlója megsérült, 
egy kisebb darab letörött, vélhetően 
gépjárművel valaki nekiment. Kérjük, 
hogy ha ilyen baleset, rongálódás tör-
ténik jelentsék be önkormányzatunk 
felé. 

Köszönjük, hogy vigyáznak értéke-
inkre!

Tisztelt Lakosság!

A település belterületi útjainak álla-
pota jelentősen romlott, egyes utakon 
nagyobb méretű kátyúk keletkeztek, 
kérjük erre való tekintettel fokozott 
figyelemmel közlekedjenek. A Szarvas 
és Őz utca aszfaltozási munkái befe-
jezése után mindenképp szeretnénk 
megkezdeni a belterületi utak kátyú-
zását is, ezen munkálatok is beüteme-
zésre kerültek. 

Szíves türelmüket és megértésüket 
köszönjük.

Elkezdődik az éves ellenőrzés 
a szálláshely-szolgáltatóknál 

Önkormányzati hírek
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Anyakönyvi 
hírek:

Elhunytak: Sinkó Ferencné 
2021. április 10.

Halottaink emlékét kegyelettel 
megőrizzük!

Forgalmi rend változás

A MÁV-START Zrt. tájékoztatta az 
Igazgatóságot, hogy 2021. május 8-től 
9-ig, valamint 2021. május 29-től 30-ig 
Nagymaros – Szob  állomások között 
végzett karbantartási munkák miatt a 
70 sz. Budapest – Szob vasútvonalon 
egyes vonatok módosított menetrend 
szerint közlekednek.

Felhívjuk figyelmüket, hogy ezeken 
a napokon a 2374 sz. vonat csak Nagy-
marosig közlekedik.

A vasútvonal részletes vágányzári 
menetrendje megtalálható az állomási 
pénztáraknál, ügyfélszolgálatoknál, il-
letve elérhető a MÁVDIREKT +36 (1) 
3 49 49 49-es telefonszámán és a www.
mavcsoport.hu honlapon.

Tájékoztatás forgalmi 
rend változásról

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy 
12108 j. Szob-Kóspallag bekötő út 
5+710 - 7+660 km szelvények közötti 
szakaszán forgalomkorlátozás kerül 
bevezetésre burkolat felújítás miatt. A 
munkálatokat a Magyar Közút Nzrt. 
végzi és ez idő alatt jelzőőrös irányí-
tással történő félpályás út lezárásra és 
40 km/h sebességkorlátozásra lehet 
számítani.

  A munkavégzés ideje:  2021.05.03 
– 2021.05.20 között 8:00 - tól - 17:00-ig

A munkálatok idejére megnöveke-
dett utazási idővel kell számolni.

A javítási munka pontos megkezdé-
sének, illetve befejezésének időpontjá-
ról a www.utinform.hu elérhetőségen 
tájékozódhatnak. 

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az alábbi utcák elejére zsákutca táblák kerül-
tek kihelyezésre: Liliom utca, Szegfű utca – Hajnalka utca.

Kérjük a forgalmi rend változást figyelembe venni szíveskedjenek. 

MÁV pályaépítési 
munkák

Április 24-én újra indultak a Du-
nakanyar körjáratok. Újdonság, 
hogy a Mahart menetrendben már 
feltüntetésre került júniustól Szob 
város is

Április 23-án kezdődtek meg a 
szobi hajókikötő kialakításának 
munkálatai. 

A hajópihenő az elfogadott ter-
vek alapján a kompátkelő mellett, 

az Ipolykapu Kemping szomszéd-
ságában fog megépülni.

A Dunakanyar járatokról további 
információt és az aktuális menet-
rendről a https://www.mahartpass-
nave.hu weboldalon tájékozódhat-
nak. 

A Mahart honlapján április 24-én 
megtalálható menetrendet újságunk-
ban is közzé tesszük, a 12. oldalon. 

Újra indultak a 
Dunakanyar körjáratok

Önkormányzati és közéleti hírek
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Lomtalanítási igények leadása: 
2021. május 3. – június 4.

Lomtalanítás várható időpontja: 
2021. május 24. – július 3. 

Igénylést kizárólag a közszolgálta-
tásban nyilvántartott és szerződött, 
aktív (a szolgáltatást nem szüne-
teltető), közüzemi díjhátralékkal 
nem rendelkező ingatlanhasználók 
nyújthatnak be a településük sze-
rinti igényleadási időszakban, az 
alábbi módokon: 

• a zoldhid.hu honlapon a LOM-
TALANÍTÁS menüpont alatt a "Te-
lepülésválasztó" blokkon keresz-
tül elérhető, kitöltött és beküldött 
igénybejelentő lap segítségével; 

• ügyfélszolgálatokon, a kinyom-
tatott és kitöltött verzió leadásával. 

Az igénybejelentések beérke-
zését követően egyeztetnek az 
ügyfelekkel a teljesítés pontos dá-
tumáról és várható időpontjáról. 
Ha az igénybejelentőn e-mail cím 
is megadásra került, akkor erre a 
címre küldik a lomtalanítás várha-
tó időpontját. Fontos, hogy figyel-
jék a spam mappát is, mert egyes 
esetekben ide kerülhet a levél (en-
nek elkerülése érdekében vegye fel 
a lomtalanitas@zoldhid.hu címet 
a megbízható e-mail címek közé a 
levelezőjében)!

A sikeresen kiértesített ügyfelek-
nek új időpontot nem biztosítanak! 

A hatékonyabb elszállítás és a 
szétszóródás megakadályozása ér-
dekében a lomhulladék kizárólag 
bezsákolva, kötegelve adható át a 
közszolgáltatónak. A nagydarabos 

lomot, például a bútorokat szétsze-
relt, mozgatható állapotban lehet 
átadni. Az ettől eltérő módon át-
adni kívánt hulladék elszállítását a 
közszolgáltató megtagadhatja. 

Mit lehet elszállíttatni lomtala-
nításkor? 

Lomhulladéknak számít minden 
olyan, háztartásokban keletkező 
hulladék, amely a közszolgáltatás 
keretében rendszeresített gyűjtőe-
dény méreteit meghaladja. Például: 

• bútorok (asztal, szék, szekrény, 
ágy, komód stb.), 

• egyéb, fából készült tárgya-
kat, amelyek a méretük miatt nem 
férnek el a hagyományos gyűjtőe-
dényben, 

• szőnyeget, padlószőnyeget, 
• matracot, 
• ágyneműt, 
• textilt, ruhaneműt, 
• műanyagot (linóleumot): pad-

lókat, kerti bútorokat, műanyag 
medencéket, műanyag játékokat, 

• személygépkocsi-, kerékpár- és 
motorkerékpár-gumiabroncsokat 
(ezekből háztartásonként max. 4 
db adható le hulladékudvarban, il-
letve szállíttatható el). 

A házhoz menő lomtalanítás ke-
retében ügyfeleink évente egy al-
kalommal ingyenesen elszállíttat-
hatnak 2 m3 lomhulladékot, illetve 
a lakóhelyüknek megfelelő hulla-
dékudvarban is leadhatnak évente 
1 m3 lomot. 

A begyűjtés időpontjáig a lomot 
az ingatlanon belül kell tárolni! A 
hulladék bejelentés nélküli kihe-

Május 3-tól lehet jelentkezni a 
házhoz menő lomtalanításra

lyezése a közterületre illegális hul-
ladéklerakásnak minősül és sza-
bálysértési bírság kiszabásával jár. 

A lomok elszállítása 
Az előre egyeztetett időpontban 

a közszolgáltató gépjárműve meg-
érkezik a regisztrált címre, ahol az 
ügyfél, vagy megbízottja az addig 
az ingatlanán belül tárolt lomhul-
ladékot átadja a személyzetnek 
(HTv. 40. § 3. bekezdés alapján), és 
aláírásával igazolja a lomtalanítás 
elvégzését. 

A közszolgáltató kollégái 5 per-
cig várakoznak a helyszínen. Ha 
ezen időszak alatt az ingatlanhasz-
náló vagy megbízottja nem jelenik 
meg és ezért a lomtalanítás meg-
hiúsul, új időpont egyeztetése már 
nem lehetséges! 

További információk a zoldhid.
hu honlapon elérhetőek. 

Zsákátvételi lehetőség

Tisztelt Lakosság!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy 
a településen üdülő ingatlannal 
rendelkező lakosok részére a Zöld 
Híd Kft.- DTKH Kft. 2021. május 
22-én (szombat) 8:00-12:00 óra 
között zsákátvételi lehetőséget biz-
tosít a zebegényi önkormányzat-
nál. (Zebegény, Árpád u. 5) 

Az üdülő tulajdonosoknak lehe-
tősége van a 26 darab, kommunális 
hulladék gyűjtésére szolgáló zsák 
átvételére (az állandó lakosoknak 
52 db zsákot biztosítanak), vala-
mint lehetőséget biztosítanak a 
zöldhulladék gyűjtésére alkalmas 
zsákok vásárlására is. 

Az ügyfeleket arra kérik, hogy a 
kitelepülési helyszínre hozzák ma-
gukkal legutóbbi/ nyaraló ügyfelek 
esetén a 2020. novemberi befizetett 
csekkszelvényüket, vagy számlale-
velüket, amelynek második oldalán 
megtalálható az ügyfélazonosító 
kód. Az átvételkor ezzel tudják iga-
zolni, hogy jogosultak a zsákokra.

Fenti időponton kívül a zsákokat 
Vácon az ügyfélszolgálaton van le-
hetőség átvenni a Zrínyi u. 9. szám 
alatt.

Ügyfélfogadási idő:
Hétfő: 7:00–12:30, 13:00–19:00

Szerda: 12:00–16:00
Péntek: 8:00–12:00

Együttműködésüket köszönjük!

Önkormányzati és közéleti hírek
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Április 22-e egy régóta várt nap volt 
számomra, ugyanis ezen a napon tették 
közzé a 2021-es Los Angelesi Nemzet-
közi Liszt Verseny díjazottjainak név-
sorát.

 Bár a kitűzött célom elsősorban az 
volt, hogy magabiztosan helyt álljak a 
versenyen, ez olyannyira sikerült, hogy 
a korosztályos kategóriában 4. helyezést 
sikerült elérnem. Az eredményt tekint-
ve jogos az egyes szám, azonban mind-
ez nem sikerülhetett volna a családom 
támogatása, de még inkább felkészítő 
tanárom, Dr. Szabó Orsolya áldozatos 
munkája nélkül. Óriási munka zajlott 
az elmúlt másfél évben, hiszen nekem a 
mindennapos 8 órás munkaviszonyom, 
valamint közéleti teendőim mellett kel-
lett felérnem olyan versenytársaim mel-
lé, akik zeneakadémiai tanulmányaik 

közepette készültek a megmérettetésre.
A rangos nemzetközi verseny két 

évente kerül megrendezésre, a korosz-
tályos bontáson felül is több kategóriá-
ban, így 10 kategóriában 10 ország 167 
versenyzője mérettetett meg.

Én két kategóriában neveztem erre a 
versenyre, az egyik a 25-35 éves korcso-
port a másik az ún. Budapest koncert 
kategória volt. A kettőre teljesen más 
műsorral is kellett készülnöm, így ös�-
szesen mintegy 50 percnyi Liszt Ferenc 
zongoradarab pezsgett a kezeim közt, 
a legkülönfélébb hangulatvilágokkal. 
Hallhatóak többek között az Ave Ma-

ria, másik címén a Római harangok 
gyönyörű, de méltóságteljes akkordjai, 
de az Orage komorabb, viharos és vir-
tuóz hangzásvilága, vagy épp a Spanyol 
rapszódia, mely önmagában majd’ 15 
percen át vonultat fel izgalmas, karak-
teres pörgős, dallamokat.

A verseny a járványhelyzet miatt úgy 
zajlott, hogy a versenyzőknek videó-
ra kellett venniük a verseny anyagot, a 
bíráló bizottság pedig ezeket értékelte. 
(Beszámolóm végén meg kell jegyez-
nem, hogy Dr. Szabó Orsolya bár a bí-
ráló bizottság tagja volt, de más kategó-
riákban zsűrizett, mint amelyekben én 
indultam.)

A verseny honlapja: https://www.la-
lisztcompetition.com/

A verseny anyagom a korosztályos ka-
tegóriában (4. helyezés): https://www.

youtube.com/watch?v=eEimHp6HDa8&-
feature=youtu.be. A verseny anyagom a 
Budapest koncert kategóriában: https://
www.youtube.com/watch?v=kyWJzvvO-
BAQ&feature=youtu.be

Végezetül pedig szeretném megosz-
tani a Papageno cikkét mely a verseny-
ről íródott. Ebben olvashatóak a továb-
bi magyar indulók eredményei: www.
papageno.hu/blogok/jm-blog/2021/04/
magyar-sikerek-a-los-angeles-i-nemzet-
kozi-liszt-versenyen/?fbclid=IwAR2E7r-
lwL2qBtDzdwRON4qczj9DXa_rtoaD-
mGVoYMP8MdNMNJgJQ_HvkjuE

Polgár Balázs

Eredményes szereplés a 
Los Angelesi Nemzet-
közi Liszt Versenyen

A sportba fektetett 
munka gyümölcse!

Az edzések újraindításával párhuzamo-
san, megérkeztek a sikerek is a zebegényi 
csapatok életébe. U14-es csapatunk pici-
vel maradt alul szobi vendégjátéka alkal-
mával. A meccs végéig 1-0-ás vezetésre 
álltunk Szűcs Ádám góljával, de a több 
cserével rendelkező szobiak tudtak még 
frissíteni, így 3-1-es verességgel vonul-
tunk le a pályáról. A kilátogató szülők el-
ismerően nyilatkoztak a látottakról. Csa-
patunk játéka fejlődést mutat és Ádám 
már 9 gólnál jár, mellyel 5.a góllövőlistán!

Ovisaink és kisiskolásaink is rendsze-
resen edzenek és ahogy terveztük, van-
nak új csatlakozók is!

Az edzések ideje kedd és péntek
Ovisok: 15:30-16:15-ig
Sulisok: 16:30-18:00-ig

Várunk mindenkit szeretettel!
Öregfiúk csapatunk is a vírus miatti 

szünetet követően Penc gárdáját győzte 
le 1-0-ra. Egy végig kiélezett mérkőzésen, 
ahol főként a helyi korosabb labdarúgok-
ból álló alakulat gólját, Szűcs Zoltán sze-
rezte. Győzelemének köszönhetően két 
hellyel feljebb lépett társaságunk (9.hely)!

A legfontosabb hírrel futsal (értsd:te-
remfoci) csapatunk jelentkezett be, hisz 
Vitányi László - aki egyébként három 
fronton is megállja a helyét (futsal, fel-
nőtt, öregfiúk) - gólkirályi címet szerzett 
a budapesti Regionális futsalbajnokság-
ban. Ugyanitt Menyhei Zoltán 5.helyen 
áll. Az utolsó meccsét, ha sikerrel zárja az 
alakulat, akkor esélye lesz a 8.helyről, az 
5.-re felkerülni! Szorítunk nekik!

Sajnos felnőtt csapatunk még mindig 
létszámgondokkal küzd, így az áprilisban 
lejátszott két meccsét is elbukta, de mes�-
sze még a vége és bizakodóak vagyunk, 
mert a játék képe nem volt ennyire egyér-
telmű, mint amit az eredmény mutat.

ZGSE-Püspökszilágy 0-3
Göd ll.-ZGSE 4-1

Aki teheti jöjjön ki hazai meccseinkre, 
mert bár a jelenleg érvényes szabályok 
miatt a mérkőzéseink még zártkapusak, 
de a játszótérről illetve a betonos útról le-
het buzdítani továbbra is a fiúkat!

A hazai találkozók időpontjai:
Május 2., vas., ZGSE-Váchartyán,

16:30 óra, felnőtt
Május 6., csüt., ZGSE-Szendehely,

18 óra, öregfiúk
Május 10., hétfő, ZGSE-Szob, 

18 óra, öregfiúk
Május 16., vas., ZGSE-Diósjenő, 

10 óra, gyerek U14
Május 19., szerda, ZGSE-Geac, 

17 óra, felnőtt
Szűcs Zoltán

Kúlturális és sport hírek
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Petőfi Sándor – A költészet
Oh szent költészet, mint le vagy alázva,

Miként tiporják méltóságodat
Az ostobák, s ép akkor, amidőn
Törekszenek, hogy fölemeljenek.

Azt hirdetik föl nem kent papjaid,
Azt hirdetik fennszóval, hogy terem vagy,

Nagyúri, díszes, tündöklő terem,
Hová csupán csak fénymázas cipőkben

Lehet bejárni illedelmesen.
Hallgassatok, ti ál, hamis proféták,
Hallgassatok, egy szótok sem igaz.

A költészet nem társalgó-terem,
Hová fecsegni jár a cifra nép,

A társaság szemenszedett paréja;
Több a költészet! olyan épület,

Mely nyitva van boldog-boldogtalannak,
Mindenkinek, ki imádkozni vágy,

Szóval: szentegyház, ahová belépni
Bocskorban sőt mezítláb is szabad.

Tomaji Attila – Dobra feszült
És foszlik szét az áprilisi ég,

támad a szél, lelassul a bolygó,
örvényekkel terhes lomha vidék,
messziről verődik gyötrő dobszó,

betör a völgybe, kúszik az úton,
hogy felriasszon, újra menni kell,

hogy véredbe üljön, üssön, szúrjon, 
hány lépés a hegyre, még mennyi kell,

szétnézni, ocsúdik-e az ország
s meddig viseli el condra sorsát,
meg kell emelni, már alig remeg,
csak bólogatnak halálistenek –

Bírni kell hitvány huzatban állva,
fizetünk, elénk dobva a számla,

elmenekülni délre nem lehet,
jönnek, süvítenek sötét szelek,

térdre estünk, mulasztással terhelt
éveink mérgezik ezt a reggelt,

kihűlöget a szívben felgyűlt forró 
titok, a haza, mihez nincs hasonló,

de hazád tud-e lenni még a haza,
vagy te egész kontinensre vágysz inkább,

nyelvre, hol otthont reméltél valaha,
meleg testre, mit őrizgetnél tisztán,

s meddig kell nézni, hogy mélybe hull,
megérkezni soha, sose tud,

s annyi másnak ez csak semmiség,
dobra feszült bőr, áprilisi ég? 

Magyarországon 1956 júniusában, 
a nyári ünnepi könyvhéten tartot-
ták az első költészet napi ünnep-
lést, de hivatalosan csak később, 
1964-ben kapcsolták össze József 
Attila születésnapjával. Egyébként 
ugyanezen a napon született Má-
rai Sándor is, reményeim szerint 
sokunk kedves írója. Létezik a Köl-
tészet Világnapja is, amelyet 1999 
óta március 21-én, a tavasz első 
napján ünnepel a világ.

A Költészet Napja látszólag 
mintha a versek miatt létezne, de 

ez nem teljesen igaz. Inkább szól 
a költészetet kedvelő, sőt szere-
tő emberekről, akik ezen a napon 
beköltözhetnek a versek világába, 
amely mindig a saját, egyéni érzé-
seinkről, gondolatainkról, bána-
tunkról és örömünkről akar hírt 
adni. Segíteni akar, hogy fényében 
megmelegedhessen a közösség és 
az ünnepi ruhába öltöztetett lélek. 

Kedves zebegényi barátaim, is-
merőseim, kedves ismeretlenek, 
mindenki, aki olvassa ezt a kis 
írást, kérlek Benneteket, tegyük 

Költészet Napja 2021 – Zebegény félre kis időre a problémáinkat, 
bajainkat, elégedetlenségünket, és 
forduljunk a versek felé, egymás 
arca felé! Kérdezzük meg az ut-
cán egymástól, hogy Te mikor ol-
vastál verset utoljára, ki a költője, 
mi a címe. Közös kerítéseink mel-
lett állva akár fel is olvashatnánk 
egymásnak egy-két jó sort, sőt, az 
egész verset is. Higgyétek el, napo-
tok jobb, szebb és igazabb lesz tőle. 
Ehhez szeretnék példát mutatni, 
amikor Petőfi egyik ide illő versét 
(és a magamét is) ajánlom szíves 
figyelmetekbe. 

Tomaji Attila

Kúlturális hírek
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Április 30-án délelőtt a zebegényi 
Szőnyi István Általános Iskola és 
AMI alsós tagozatos diákjai az iskola 
udvarán májusfát állítottak. Dalok-
kal, tánccal, furulyaszóval köszön-
tötték a tavaszt, majd színes szala-
gokkal díszítették a bajor májusfákra 
emlékeztető koszorút. A négy alsós 
osztály a négy évszak váltakozását 
színes pólókba öltözve szimbolizál-
ta, ezzel is fokozva a jó hangulatot. A 
májusfa állításának hagyományőrző 
szerepe német és magyar nyelven is 
elhangzott.

A májusfa az újjáéledő természet 
jelképe, amely a néphiedelem szerint 
a növekedést és a termékenységet is 
elősegítette.  A hagyomány szerint 

a legények csoportosan állították a 
lányoknak, tiszteletük jeléül. A fa 
beszerzése a május elsejét megelőző 
éjszakán történt az erdőben, felállítá-
sa időpontja az április 30-áról május 
1-jére virradó éjszaka volt. Gyakran 
a közösségeknek is volt egy közös 
fája, amit együtt állítottak és díszítet-
tek fel, melyhez ünnepi rendezvény 
és táncos mulatság is társult.

Bár az állításába idén a teljes kö-
zösséget sajnos nem tudtuk bevonni, 
természetesen az üzenete most is vál-
tozatlan: közösség, összetartozás és a 
szeretet. 

A májusfát az általános iskola elő-
kertjében az érdeklődők megtekint-
hetik.

Májusfa állítása a zebegényi 
Szőnyi István Általános Iskolában

Nagy örömünkre szolgál, hogy hama-
rosan nyithatjuk a Szőnyi István Emlék-
múzeumot is a látogatók előtt.  Fontos 
tudni ugyanakkor, hogy a 194/2021 (IV. 
26.) Kormány rendelet értelmében csak 
a koronavírus ellen védett személyek 
és a felügyeletük alatt lévő kiskorúak 
látogathatják. A Szőnyi István Emlék-
múzeum minden esetben ragaszkodik 
a védettségi igazolvány bemutatásához. 

A múzeum dolgozói eközben nyitás-
ra készítik fel az intézményt. Fertőtle-
nítik és takarítják a helyiségeket, illetve 
fertőtlenítőt helyezünk ki a múzeum 
bejáratához. Dolgozóink a múzeumlá-
togatók biztonsága érdekében maszkot 
hordanak, és erre kérik továbbra is láto-
gatókat. Maszk kapható a múzeumban. 

Jegyáraink nem változtak. A teljes 
áru 1200 Ft, a kedvezményes továbbra 
is 600 Ft, de kérjük a kedvezményre jo-
gosultságot a megfelelő igazolvánnyal 
(személyi, pedagógus, újságíró, rok-
kantsági igazolvány) igazolni. Rendel-
kezünk továbbra is családi jeggyel, mely 
20% kedvezmény a lista szerinti árból. 
Számos új programelemmel bővült kí-
nálatunk. Egész napos elfoglaltságot 
kínálunk osztályok részére, múzeum-
pedagógiai foglalkozással, kirándulás-
sal és igény szerint meleg étkezéssel is. 
Bővítettük a kínálatunkat csapatépítő 
programmal és magánlátogatás lehe-
tőségével, melynek keretében nyitva-
tartási időn kívül is felkeresheti Szőnyi 
István zebegényi házát, előzetes beje-
lentkezés alapján.

Várjuk a zebegényi lakcímkártyával 
rendelkező látogatókat is, számukra a 
látogatás ingyenes! 

Hamarosan nyit a múzeum

Iskolai és múzeumi hírek
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Zebegénytől 7,5 km-re, Törökmező-
től mindössze 3 km-re található Szent 
Mihály Pálos kolostorrom akár gyalo-
gosan is megközelíthető egy kellemes 
kirándulás keretében. Gépjárművel 
két irányból is, Márianosztra felől il-
letve a Kóspallagi útról érhető el. Cím: 
47°50'54.2"N 18°56'37.0"E

A romok feltárása
Az eddig megvalósult régészeti feltá-

rásokat Miklós Zsuzsa vezette 1985 és 
87 között.

Neki köszönhetően ismert az épület 
alaprajza és a kolostor egykori gazda-
ságágának tartozékai: halastó, malo-
márok –aminek egy része sziklába vájt 
alagútban vezetett-, malom, kőbánya és 
a 19,9 m mély kővel bélelt kút.

A kolostor kútjának feltárása során 
számos használati tárgyat, edényeket, 
fém és fa eszközöket, találtak a régé-
szek. 

Egyedülálló leletek az egészen a fel-
tárásig víz alatt lévő fa tárgyak (pl. kap-
tafa, a kútház elemei, vödör) amelyek 
évszázadokra konzerválódtak és jó ál-
lapotban kerültek a felszínre. 

 Toronyalja – pálos kolostor
(Szent Mihály pálos kolostor)
Feltehetőleg Toronyaljának hívták 

azt az Árpád-kori települést, ami a te-
lepülésnél későbbi alapítású pálos ko-
lostor tövében, a domb alján feküdt. A 
település közvetlen közelében, a patak-
völgy másik oldalán magasodó hegykú-
pon állt egy erősség – a maradványa ma 

Bibervárként ismert –, melynek kőből 
épült lakótornya lehetett a település és a 
kolostor középkori névadója.

Az Árpád-korban viszonylag sűrűn 
lakott Dél-Börzsöny a 14. század elejé-
re szinte teljesen lakatlanná vált. Ez is 
ideálissá tette a vidéket arra, hogy a ma-
gyar alapítású, kialakulásakor a reme-
teség szigorú szabályai szerint működő 
pálos rend két kolostort is létesítsen a 
térségben: Nosztrát (ma Márianosztra) 
és Toronyalját. Emellett – a 14. század 
közepétől kezdve – Nagy Lajos király 
támogatásának is óriási szerepe volt 
mind az itteni kolostorok virágzását, 
mind általában a pálos rend szerepének 
erősödését illetően.

Szent Mihály Pálos 
kolostorrom

Fotó:Farkas Péter – www.termeszetjaro.hu

E kolostor alapításának pontos ideje 
nem ismert, de az 1300-as évek dere-
kán már létezhetett; első írásos említése 
1381-ben Miklós nevű házfőnökéről és 
a kolostor egyik malmáról számol be. 
A kolostor működéséről utoljára 1539-
ben tudósítanak a források. 

Az eddig megvalósult régészeti fel-
tárásokat Miklós Zsuzsa vezette 1985-
ben, neki köszönhetően ismert az épület 
alaprajza. A kolostor kútjából előkerült 
középkori faanyag, közte pl. cipészkap-
tafa is, a környéken pedig a kolostorhoz 
tartozó egykori gazdaság emlékei (ha-
lastavak, gátak malmok) is láthatók.

Az egykori épületegyüttes 682 m2 
alapterületű. A keletelt templom északi 
oldalához csatlakozott a négyszög ala-
kú kolostor. Az emlékhely az egykori 
szentély helyét mutatja és jelzi a mé-
reteit is. A Pálos Emlékhelyet Vörösné 
Baracsi Erzsébet (Genium Art Kft.) ter-
vezte. Építtető: Ipoly Erdő Zrt. 2020. év

Kirándulás tipp
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Gyökössy Endre néhány gondola-
tával köszöntjük a Zebegényieket: 
A keresztény ember örömének okát 
így olvashatjuk a Bibliában: „Nagy 
örömet hirdetek nektek.” Ez a nagy 
öröm pünkösdkor be is töltötte a 
tanítványokat. Azt hitték az embe-
rek, hogy édes bortól részegedtek 
meg a Jeruzsálemi keresztények 
pünkösdkor. Valójában a Szent-
lélek Isten öröme, a mennyország 
békéje töltötte el őket. Ez a meg-
magyarázhatatlan „csakúgy-öröm” 
fogyhatatlan, mert a Szentlélekből 
fakad. Hát igen -mondod talán re-
zignáltan, ezt kellene nekem is, ez 
a kiapadhatatlan, ez a feltétlen, ez a 
megmagyarázhatatlan öröm. Való-
ban hiánycikk ez, de hogyan jutok 
hozzá? Azzal még nem sokat érek, 
hogy tudom azt, hogy kis örömei-
met nem tudom összerakni. Azzal 
sem, hogy megértettem, hogy mi a 
különbség kis örömeim és a Nagy 
Öröm között. Inkább ide vele! Ide 
azzal a nagy örömmel. ………En-
gedd meg, hogy le diktálják neked 
egy „hívószámot”: ezen lehet kérni 
a Nagy Örömöt. Jézus mondotta, 
tehát megbízható forrásból van: 
„Ad a ti Mennyei Atyátok Szent-
lelket azoknak, akik Tőle kérik:” 
(Lk.11. 1) Ha eddig kerested az 
örömet: ezentúl kérjed! Mégpedig 
a Szentlelket kérni kell! A Szentlé-
lek és a „mégis öröm” össze vannak 
kapcsolva. -Ilyen egyszerű volna, 
csak kérni kell? –Csak! Éppen ez a 
nehéz benne. Mert pontosan ez az, 
amit mi nem szeretünk: kérni! Úgy 
egészen üres kézzel, minden „vi-
szonzási lehetőség” nélkül. Ehhez 
büszkék és önérzetesek vagyunk. 
És esetleg várni is kell! Ettől nehéz 
ez. Mert nekünk minden azonnal 
kell. Ha nem kapjuk, keressünk 
addig kis örömöket.. És meg is kell 
köszönni! Lásd éppen ez a nehéz 
benne. Mi inkább megkeressük és 
megfizetjük az örömeinket. Mert 
ez így -hogy is mondjuk?- ember-
hez méltóbb! Vagy emberi méltósá-
gunk így engedi. Márpedig a Nagy 
Örömhöz csak a Szentlelken ke-
resztül és ingyen lehet jutni! Mert 
már minden ki van fizetve! Áldott 
Pünkösdi találkozást a Lélekkel. 

Csáki Tibor plébános
Pünkösdi programjaink: 

• május 22.szombat Pünkösd vi-
giliája: - 17 óra Lélekvárás az Újvöl-
gyi Kápolnánál. 

- 18 óra szentmise, utána szere-
tetvendégség

• május 23. Pünkösd. 11 óra 
Szentmise keretében keresztelés

• május 25. kedd 18.30 óra Az Úr 
az én pásztorom Lelkigyakorlat.

A Szentlélek szerepe az életünk-
ben

Szentlélek nélkül távoli az Isten, 
Krisztus a múlté, az Evangélium 
holt betű, az Egyház egyszerű szer-
vezet, a tekintély uralkodás, a mis�-
szió propaganda, az istentisztelet 
emlékek fölidézése és a keresztény 
cselekvés rabszolgamorál.

A Szentlélek által: a kozmosz 
fölemelkedik és nyögve szüli az 
Országot, a feltámadott Krisztus 
itt van, az Evangélium életerő, az 
Egyház szentháromságos közösség, 
a tekintély szabadító szolgálat, a 
misszió Pünkösd, a liturgia emlék 
és elővételezés, az emberi cselekvés 
megistenült. (Athenagorasz pátriár-
ka nyomán) 

A református 
közösség hírei

Áldás,  békesség! Dícsértessék a Jézus 
Krisztus!

Az  előző  lapszámban  közöltekhez  
csatolunk  most  néhány  kiegészítést: 
Először is  a  múltkori  cikk  közepe  táján  
az  egyik  program  pontnál  csak  a  dá-
tum  jelent  meg.  Engedelmüket  kérve  a  
hibáért,  a  teljes  híradás:   „Minden  hó-
nap  első  péntekén  18  órakor  Női  Kör.”

Az  előttünk  álló  ünnepek  menet-
rendje, - reménységünk  szerint  a  test-
vérek  személyes  részvételével  -  a  kö-
vetkező:  

Május  23.  Pünkösd  vasárnap
Nagymaros - 10 óra  

Úrvacsorás  istentisztelet.
Szob  -  a  8.30-as  istentisztelet  

helyett  délután 3 órakor  úrvacsorás                      
istentisztelet  a  katolikus templomban.

Május  24.  Pünkösd  hétfőn
Nagymaros  - 10 óra  

Úrvacsorás  istentisztelet.

Elérhetőségeink:
Nagymarosi  Református  Egyházközség: 

Nagymaros,  Váci  u.  19.
e-mail:  nagymaros@reformatus.hu         

Kéri Ákos Balázs lelkipásztor 
tel.: 06-20/946-5405

További  lényeges lehetőségek:
Református telefonos és internetes lel-

kigondozás: Lelki válság esetén, emberi, 
családi, lelkiismereti, hitbéli kérdések 

megbeszélésére: minden nap 17-01 óra 
között: 06-1/201-0011, ingyen: 06-

80/296-844
Hívható a nap 24 órájában ingyenesen: 

116-123. Honlap: www.telefon-lelkigon-
dozas.hu  és  skype-lelkigondozas1.hu
Email: info@telefon-lelkigondozas.hu     

Isten  áldja  a  Kedves  Olvasót!
Ábrahám  Balázs

A Lélek hívószáma

Fotó: Hrabanek Piroska Mária

Egyházi hírek
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Kevesen vannak, akik 
ne találkoztak volna 
még kedvencükben ki-
sebb-nagyobb, több-ke-
vesebb kullanccsal. Miért 
is károsak ezek a vérszívó 
állatkák?

- Viszket, idegesíti az 
állatokat, nem tudnak 
nyugodtan pihenni

- Helyi gennyesedések, 
tályogok alakulhatnak ki 
a csípések helyén

- Több fertőző beteg-
ség terjesztői: Babéziósis, 
Lyme kór…

- Sokszor az árokpar-
ton tekergő Blöki hozza 
haza a kullancsot, este 
fürdéskor pedig a gyerek 
hónaljából kell kiszed-
ni…

Külön felhívom a fi-
gyelmet az egyre gyak-
rabban előforduló Ba-
besiosisra, mely kezelés 
nélkül biztosan halálos 
kimenetelű. Jellemző a 
magas láz, a rendkívüli 
bágyadtság, gyengeség, 
a szem fehérjéjének sár-
gás elszíneződése, illetve 

a vizelet sötét, vöröses, 
barnás elszíneződése

Mi a teendő a kullanc�-
csal, ha már ott vámpír-
kodik kedvencünk nya-
kán???

NEM szabad: olajjal 
kenegetni, ecetezni, csa-
vargatni és egyéb varázs-
latokat végezni felette, 
mert ha még addig nem 
is köpte tele fertőző nyá-
lával az állatot, a sanyar-
gatások közben biztosan 
meg fogja tenni.

Minél közelebb a nya-
kához erősen fogjuk meg 
a kullancsot körömmel, 
vagy egy ügyes csipes�-
szel, és egy határozott 
mozdulattal tépjük ki.

Akár sikerült, akár be-
szakadt, a helyét a bőr-
ben egy alkoholos vat-
tapamaccsal jó erősen 
ecseteljük be.

A legfontosabb azon-
ban a megelőzés. 

1. Nagyon jó készítmé-
nyeink vannak, melyeket 
a kutyák nyakára csep-
pentve egy hónapig tar-

tó erős védelmet tudunk 
elérni.

2. Tablettáink is van-
nak, amit megetetve a 
kutyákkal 1 vagy akár 
3 hónapig védik ked-
vencünket.

Kullancsos problémák A legújabb készítmé-
nyek, havonta egy tablet-
ta beadásával megvédik 
kedvenceinket a kullan-
csoktól, bolháktól, atkák-
tól és a szívférgességtől 
is.

Dr. Drobilich János
Kutyakanyar

 Állatorvosi Rendelő

(Az Ipoly Erdő Zrt. facebook oldaláról)

Mit tegyünk ha  gazdátlannak 
tűnő kutyát találunk?

Ha gazdátlannak tűnő kutyát látnak kérjük keres-
sék a chipleolvasóval rendelkező önkénteseket az 
alábbi elérhetőségeken, vigyék el oda a kutyát ahol 
a leolvasó van vagy ne hagyják magára a kutyát 
amíg a leolvasó meg nem érkezik. (A Börzsönyi ku-
tyakereső facebook oldaláról)

Állati hírek  
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"Hogy is történt az én esetem? Áll-
jon itt szóról- szóra annak a be-
jelentésnek idevonatkozó része, 
amelyet a fentebb említett csendőr-
hatósági eljárás miatt intéztem a 
miniszteriális fórumhoz, ahol most 
az eset kivizsgálás alatt áll. íme: "...
eljárásuk okául . . . egy állítólagos 
Zebegényben elkövetett kihágáso-
mat jelölték meg . . . egy ízben ú. 
n. „dressing gown“-ban (reggeli kö-
peny) jártam a .. . vasúti állomá-
son. Legyen szabad mély tisztelettel 
előadni ennek az incidensnek hite-
les történetét. Ez év július 3-tól jú-
lius 16-ig Zebegényben nyaraltam. 
Július 10-én délután 4 óra körül 
történt, hogy a lakásomtól kb. 15 
lépés távolságra fekvő vasúti állo-
másra mentem, hogy az ott lévő 
postaszékrénybe egy levelet dobjak. 
A vasúti állomás sétánya, amely 
alig 50 lépésre van a Dunától, tele 
volt, — mint mindig — shortot, 
fürdödresszt viselő hölgyekkel és 
urakkal. Amikor a perronon átha-
ladtam, berobogott a Szobról Bu-
dapestre igyekvő vonat, amelynek 
egyik ablakából egy úr odakiáltott 
a perronon sétálgató csendőr járőr-
nek: „Figyelmeztessék azt az urat, 
hogy így ne járjon a községben!“ 
A járőr utánam jött, tisztelettel-
jesen megszólított és azt mondta: 
„Ne tessék így járni a községben!“ 
(A község az állomás mögött terül 

el.) Én tökéletes udvariassággal vá-
laszoltam: „Tudomásul veszem.“ És 
egyben, mivel furcsának találtam a 
dolgot és a köz érdekeibe is ütköző-
nek! — megkérdeztem a járőrt, ki 
volt az az úr, aki nékik az utasítást 
adta. A járőr szerint ez az úr vitéz 
Vadas Rezső, a szobi járás főszolga-
bírója volt."

Ezt az esetet közérdekűnek vél-
tem és lapom 1937 augusztus 2-i 
számában, amelynek egyik példá-
nyát tisztelettel idemellékelem, kel-
lő formában megírtam. 

Majd egy hónap telt el és most 
keresett ez ügyben a nagymarosi 
csendőrjárőr. ... az eset után majd 
egy hónappal indíttat ellenem vizs-
gálatot, holott a) csak figyelmeztet-
tetett és ezzel a dolog akkor kvázi 
befejezést nyert; b) az eset után 
még több mint egy hétig tartózkod-
tam Zebegényben, mód lett volna 
tehát az eljárás megindítására, 
nevezetesen figyelmeztetés helyett 
igazoltatásomra, stb. 

c) Zebegényben általánosan jár-
nak hőlgyek és urak, a legelőkelőbb 
budapesti körök tagjai (rengeteg 
székesfővárosi főtisztviselő: tanács-
nok, főjegyző ősnyaralók ott, saját 
villájuk van) shortban, fürdődres�-
szben, rajtam pedig bokáig érő kö-
peny volt . . , stb. . . . stb.!! 

*Vegyük tehát elő az incidens 
egyik vonatkozását. 

ZEBEGÉNY
Zebegény Község 

Önkormányzatának lapja 
Felelős kiadó: 

Zebegény Község Képviselő-testülete, 
2627 Zebegény, Árpád utca 5.

Felelős kiadó: 
Hutter Jánosné polgármester 

Munkatárs: Zoller Ágnes
Lapelőállítás: 

Proxa Kft., 
2167 Vácduka, Petőfi utca 28.

Tel.:06-20/911-9077
Felelős vezető: 
Furucz Anita

A kéziratokat a 
kommunikacio@zebegeny.hu

 email címre várjuk.

Tehát X. Y. nyaraló úr, civilben 
esetleg magas állású közfunkcio-
nárius, egy szép júliusi reggelen, 
amikor szabadságát Z. dunai für-
dőhelyen tölti, kisétál szórakozot-
tan és mitsem sejtően bokáig érő 
„dressing gown“-ban a kertje alatt 
csobogó Dunához = 25 lépés. Arra 
megy a helyi bíró és ott poroszkál 
véletlenül a parton (szokott így len-
ni) nagyszerű csendőrségünk egy 
járőre. A helyi bírónak nem tetszik 
X. Y. balfüle melletti szemölcs, nem 
találván azonban e szemölcs miatt 
más lehetőséget, felkéri a járőrt, 
figyelmeztessék X. Y.-t, hogy nem 
szabad szerinte „strandköpenyben“ 
járkálni. A járőr a magyar csendőr 
veleszületett kifogástalan udvarias-
ságával szól X. Y.-nak, szalutál és 
megy. X. Y. csodálkozik és körülnéz. 
A part tele anno 1937-es divatú 
fürdőkosztümökbe „vetkőzött“ höl-
gyekkel, evezős- nadrágos urakkal, 
stb. Dühös lesz és méltatlankodását 
elmeséli nyárilakás-gazdájának, 
aki egy hónap múlva visszaplety-
kázza a bírónak, aki erre — X. Y. 
már régen elfelejtette az esetet és 
Pesten közfunkciónál — feljelentést 
tesz és íme egy hónap múlva X. Y.-t 
pesti ötszobás lakásán szuronyos 
járőr keresi a házbeliek nagy meg-
döbbenésére: „vájjon kit gyilkolha-
tott meg a vidéken X. Y!?“  (Ma-
gyar Közélet, 1937)

Hát lehet ezt így kérem!?"
További érdekes helytörténeti 

írások, cikkek és fotók megtalál-
hatóak a Zebegény Anno nevű fa-
cebook csoportban. 

Múltunk

Szabad-e fürdőhelyeken bokáig 
érő köpenyben járni, avagy nem!?
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